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 Na podstawie art. 18 ust. 2 pkt. 5 oraz art. 40 ust1, art.41 ust.1 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o 
�
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220, Nr 62, poz. 558, Nr 113, poz. 984, Nr 214, poz. 1806, Nr 153, poz. 1271, Dz. U. z 2003r. ; Nr 80 poz. 717, Nr 
162 poz. 1568 i z 2004r. Dz. U.
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art. 29 ustawy z dnia 27 marca 2003r. o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym / Dz. U. z 2003r. Nr 80, 
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§ 1. 
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§ 2. 
 

1. � 	�- �0 �
��
�- 
�
�0 
��
1 4" % % % 
��

�= ��
�? �
�
��������
��

���2
= @ �/ ��
�
9/ ����0 ami graficznymi : 
1) Nr 1 dla wsi Jurcz 
2) � �
" 
��

���
� �������;  
3) Nr 3 dla wsi Redlice 
4) Nr 4 dla wsi Grzybów 
5) Nr 5 dla wsi Zaborów 
6) Nr 6 dla wsi Parszowice 
7) Nr 7 dla wsi Dziewin 
8) � �
: 
��

���
' 9- < 	�� 
9) Nr 9 dla wsi Sitno 
10) � �
1 % 
��

���
� @ ��? � 
11) � �
1 1 
��

���
, ��	< ��
 
12) Nr 12 dla wsi Turów 
13) � �
1 6 
��

���
' / = ���
 
14) Nr 14 dla wsi Lasowice 
15) � �
1 & 
��

���
' @ = ��� 
16) Nr 16 dla wsi Tymowa 
17) � �
1 # 
��

���
� 8 �9��0 
� �9���0 � 
18) � �
1 : 
��

���
' ����9
� 
19) Nr 19 dla wsi Przychowa 
20) Nr 20 dla wsi Buszkowice 
21) � �
" 1 
��

�����? �
������
9	�8 
�
�0 
��
1 4& % % % 
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2. Przedmiotem planu jest ustalenie: 
1) ������
�����

 �����? �
 ��
�
 �����
 �����
����
�/ �	�8 
 �����	
 �
 �? < �	�8 
 A- �0 ��
�8 
 �- = 
 �
�
�
�8 


zagospodarowania, 
2) zasa�
��8 ���	
�
0 ���
9���
��

9
�- 
��������������2 
3) �
�
�
��8 ���	
; �������0 
2
���	���	
�
0 �
��= �
�- 
0 - ��- ������2 
4) �
�
�
��8 ���	
����������

0 - ��- ������
�
�
= 	�0 ? �
��
�
�? = �
0 - ��- �	
���? 9�������2 
5) �	�
�
��

�	��0 
�/ ��
�
������= 
0 ���
9���
��

�����������
�- = �����	�h, 
6) �
�
����	
 �
 ��0 
B ��0 �
 0 ���
9���
��

 �
= - ���	
 ��
�
 �
������
���
��

 �����- 2
 �
 �	�
 �����
 �
= - ���	2


�
= 
�	�	
�= ��0 �? �
�
��0 
B ��0 �
������	���; ��
�
= - ���	2 
7) ��
����
 �
 �����= 	
 �
������
���
��

 �����? �
 �- = 
 �= ��0 �? �
 ������
�/ �	�8 
 ��8 �����2
 - ��
���	�8 
 �



podstawi�
 ���@ = �	�8 
 �������? �2
 �
 �	�
 �����? �
 �? �����	�8 2
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�
�
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�
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8) ������? 9���
�
�
�	
�
�
�- �0 �
��
�
��

�
�����
9- 
����- �8 ���; ��
�= �@ �	�8 
��
���
��������	�2 
9) szczególne warunki zago����
���
��

 �����? �
 ��
�
 ���
�������

 �
 ��8 
 - < 	�0 ��
��- 2
 �
 �	�
 �
0 
�


zabudowy, 
10) zasady modernizacji, rozbudowy i budowy systemów komunikacji i infrastruktury technicznej, 
11) ����? = 
�
������
�	���
������
�
������
���
��
2
- ��/ ��
��

�
- < 	�0 ��
��

�����? �2 
12) staw0 �
����������2
�

�����
���
0 �? �	�8 
- ��
�

��@ 
��9
�@ 2
�
0 �? ���
���

�

��.
6 7 2
- ��.$  
3. C = ���/ �- �/ �	��
- ��
����
��
��
�- 
�/ 
�
��@ �- �/ ��
���
�����

��
A�����
�	�- �0 ? �
��
�? �4 
1) �����
�����
����
�/ ��
�����	
�
�? < �	�
������
�����- 
�- = 
�? < �	�8 
�
�
�
�8 
�
������
��wania, 
2) �	�= ���
�0 ��; �
�/ ��
������
������
�����? �4
�� 2
�� � 2
�� 2
� C 2
� D 2
� + 2
� , 2
� E 2
� 2
� F 2
G 2
D � 2
D G 2
D ' 2


R, RU, RU, ZC, ZI, KS, KDpj, KDD, KDL, KDZ, KDG, WS, W, E, K, G, O. 
3) �= ���/ �- �/ ��
�����
�
= - ���	2 
4) nieprzekraczalne linie zabudowy, 
5) ��
����
�9? �����
�= ��rnika wód podziemnych nr 319 „Prochowice –����

��/ �0 
H 
6) �= ��
�
�
���
��

- ��0 - ������
����
�9�< 

�@ ��

= �- �
�����
I0 
�������
� " J 
7) �= ��
�
�
���
��

- ��0 - ������
����
�9�< 

������
I0 
�������
� " J 
8) ��
����
�= ��
�- 
�? ��������
�9�< 

�- �	
������
K�
9�����
 H 
9) granice zainwestowania wsi 
10) granice stref ochrony konserwatorskiej, 
11) ��
����
�����? �
�
�0 ��@ �	�8  
12) granice stref ochrony sanitarnej cmentarzy, 
13) granice stref ochronnych od sieci energetycznych i gazowych 
14) obiekty wpisane do rejestru zabytków oraz inne obiekty i obszary �= �@ ��
��8 ���/ 
 0 ������
����0 / 2
 0 �? �	�8 
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��8 ���	
�0 ��; ����
�
L 
3 2 
15) ��
����
����A	
�
���< ���

������������
���	
M 1 N . 
4. � ��
����
��
��
�- 
�/ 
�? ����< 
���
�����

- 0 9
�- 
0 ��- ��0 
�	�����
��? �
�
- ���
��
�
����
�������	
�	�- �0 ? �


��
�- 2
�9- < / ��
��
���
���
- ��
��> 
����������
- �8 �
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5. G �����
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 ���
�����

 ��
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przestrzenne i regulacyjne. 
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§ 3. 
 

1.  ��0 ��O 
�
�
���	�8 
�������
�8 
����������
- �8 �
9	
����
���

�4 
1) planie –
�
��< 	
�����
 ��
���- ���O 
��������	
��
�
�
������
���
��

��������������
�
0 �? �	�
���

§ 1 

����������
- �8 �
9	2 
2) przepisach szczególnych –
�
��< 	
�����
 ��
 ���- ���O 
�������	
 - ��
�
��
�
�

0 �
��
�	0 ��
���	��
��
�


���
�������

 �
 �	������
��- 
 �������2
 �	��0 
�/ ��
 
z prawomocnych decyzji administracyjnych, 

3) rysunku planu –
�
��< 	
�����
��
���- ���O 
��
A����	
�
���
��
�- 2
= @ �/ �	
�
9/ ����0 
��
��
A����	��
��
��
1 - 
" 1 
 ��
 - �8 �
9	
 � 
�	
 �����0 ���
 �
 ����
���
 �������
����	��
 �

 �
���
 �	�- 
�	���-�	��0 �; ������
 �
 �0 
��

1:2000 dla nr 1-20 oraz 1:5000 dla nr 21. 

4) terenie –
 �
��< 	
 �����
 ��
 ���- ���O 
 �= ��
�
 �	��
����	
 �

 �	�- �0 - 
 ��
�- 
 ����
��
 �����
����
�/ �	��2
 �

0 �? ����
0 
< �	�
�- �0 ���
�= ���/ �- �/ 
��
�
��
- ��
����
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5) przeznaczeniu podstawowym terenu –
�
��< 	
�����
��
���- ���O 
���
9
���; O 
�	��
����/ 
�o lokalizacji w 
�
�	�
 �������2
 0 �? ��
 �
 �
�
�8 
 ��
���
���
 ��
�- 
 �����
 ��
O 
 ��@ 
 �����- �/ �/ 
 A���/ 
 �	0 ���	��
��

 �����- 5

�����
������
 ���	�8 
 ��< 
 �����
���

 A- �0 ���
 ����
 ���- ����
���
 �	9/ �����
 ���
 �
�- �0 ���
 ���9�����


- ��
��> 
������? 9��	�8 
����������
- �8 �
9	2 

6) p������������	 ���
������
���	 ������ –
 �
��< 	
 �����
 ��
 ���- ���O 
 ���
9
���; O 
 ���/ 
 ��< 
 �����
���
2

���- ������/ 
 ��
 ��0 
���
���
 �

 �
�	�
 �������
 ���	
 ���9�����- 
 ���
�0 ��	�8 
 �
�- �0 ? �2
 ��
�
 ����; ��������

lub równoczesnej realizacji przeznaczenia podstawowego, 

7) przeznaczeniu tymczasowym –
 �
��< 	
�����
 ��
 ���- ���O 
 �����= 	
�
������
���
��

 �����? �
 �
 �= ��0 �? �2

��
��
�- 
��
���
���
�����
�����
�- = 
���- ����
����
A- �0 ���
�0 ��; �����
�
��
���2 

8) ����
�8 
 �
= - ���	
 �= ���/ �- �/ �	�8 
 –
 �
��< 	
 �����
 ��
 ���- ���O 
 ����@ 
 �	��
����/ 
 �

 �	�- nku planu, 
�0 ��; �
�/ �/ 
 - �	�- ��
���
 �����
�����
 = �	9	
 = - �	�0 - 5
 ����@ 
 �/ 
 ����0 ����	O 
 ���/ 
 �	�- ��@ ��
 �
�
�����
2

���������0 �
���; �����2
= 
�0 ��	
�
�	0 - ���2 

9) liniach zabudowy nieprzekraczalnych –
�
��< 	
�����
��
���- ���O 
����@ 
�	��
����/ 
�

�	�- �0 - 
��
�- 2
0 �? ��� 
< 
���
�������
�
= - ���	
���
��< �
����0 ����	O 2 

10) - �9- �
�8 
�- = �����	�8 
–
�
��< 	
�����
��
���- ���O 
- �9- ��4 
a) �; ��
�	2 
b) ������

�
����0 �
���9������2 
c) rekreacji i wypoczynku, 
d) ���9�����-kulturalne, 
e) administracji publicznej, 
f) ������= 	
���
���
���
���9�����-politycznych i religijnych,  

11) - �9- �
�8 
–
�
��< 	
�����
��
���- ���O 
- �9- ��4
 
a) handlu detalicznego, 
b) gastronomii, 
c) �������9

 �������- 0 �	�����
 ���/ �
����
 �
 0 ���- ����/ 
 ���	���- 
��/ 
 �
 �
��
�/ 
 ����@ �- 
 ������
����


��������2
�
�	0 �- �������
- �9- �
�
��
�	
�
�= �9- ��
���
��? �
���8 
���znych, 
d) �= �9- ��
���
9
���; ��
������
�����2 
e) ��������
�
9/ ����; ��2 

12) 0 
�������	�
 - 0 9
����
 �
= - ���	
 –
 �
��< 	
 �����
 ��
 ���- ���O 
 = - �	��0 
 �- = 
 ����? 9
 = - �	�0 ? �
 �
 �
�8 
�8 

��- ��
���	�8 2
0 �? �	�8 
0 
�����

����
�? ������9

��
�= ���/ �- �/ ���
�- = 
�������0 �
��
����
�����
�
= - �owy, a w 
���	�
�0 - 
 �
= - ���	
 �
 ���
 �	��
������
 ��
���
 �����
 �
= - ���	2
 ��
 ���
 �
�= ��< ����
 �����
 ���	
 0 �? ���

zlokalizowany jest budynek, 

13) �������
��8 
= ����
���
�������/ ���
�
= - ���	
–
�
��< 	
�����
��
���- ���O 
�����	
�
�- = ��
��
����	�8 
�
�- �0 
�8 

zamieszkania, pr
�	
�
0 ���	��
��

�
- �9- �2
�	��0 
�/ �	�8 
��
�9���
��
�- 
���8 ��������
�
= - ���	2
�= 	�
�- < ��

�@ ���; ��
�
= - ���	2
�
���< ���

 = ��������> ���

 �
 = �
0 ? �
�
 ��A�
���- 0 �- ���
 ���8 �������
������
����	�8 
��

poprawy lub kreacji walorów estetycznych, funkcjonalnych i technicznych, 

14) terenach zdegradowanych –
 �
��< 	
 �����
 ��
 ���- ���O 
 �����	
 �
 �= ��0 �	
 ���
 ����
�
�/ ��
 �8 
�
0 ���- 

������
�����
�
����/ 
A���/ 

��8 ���0 �������/ 
�
����0 �; ��/ 
0 - = 
�- �	
0 ����- �/ 
�
�����
��
�/ ��������. 

15) zakazie zabudowy-
�
��< 	
�����
 ��
���- ���O 
�
0 
�
 ��0 
��zacji wszelkich obiektów kubaturowych, o którym 
mowa w art. 16 ust. 1 ustawy o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym z dnia 27 marca 2003 roku 
(tekst jednolity Dz. U. z 2003 r. Nr 80, poz. 717) 
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§ 4. 
 

� � � ���	��� �� �	� � ������ � ����	��� �� � � �	� ���	��� � � 
� darowania terenu: 
 

� 

�
9	�
�= ��
���
����	
����
�

�= �@ �	�
��
���
�= ���/ �- �/ 
�
��@ �- �/ ��
�
�
�	
�
������
���
��

�����? �4 
1) ��0 
���
��

���	�8 
�����? �
������- 
������	�	�����
��< ���

����
���	���
�

�����
�8 
�����0 ��8 
�
��
���
�8 


��8 
�
��������
��
2
�0 ��; ���	ch na rysunkach planu w skali 1:2000. 
2) 0 ���
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���
 �
= - ���	
 �����
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 �������/ ��
 �
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 0 �
��= �
����
 ��
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 A���@ 2
 ���
�
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�
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�
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3) �0 ��; �
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 �	�? �
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 �
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4) �
= - ���
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�
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�����- �/ �	��
�= ��0 �
��
�
0 �
��	��. 
 
6. ZL/1-7  – przeznaczenie podstawowe – tereny lasów, 
1) ������
�0 @ 
 ��; �/ 
 �
��< 	
 ����
���O 
 �������
 �
 �	���
��
 ��8 ���	
 ; �������0 

 ��
�
 �
 ��
���- 
 �
 ��
�	


- ��/ ��
��

�
�? �2 
2) ���- ����

 ��@ 
 ��< ����; O 
 ��@ ; �������
 ������
�����

 0 �����0 �? �
 ��; �	�8 
 �

 ����
 ��0 ��
�	���- 

wypoczynkowo-��������
 I; ���< 0 �
 ������
2
 ; ���< 0 �
 �	�
0 �	����2
 ; ���< 0 �
 ��������J
 ���
 �
�- �0 ���

����; ���������
- ���������

�
�
��/ ��/ . 
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1) - ��
�
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�
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2) ���- ����

 ��@ 
 ����
������
 �����
 �
�����������
 �
 ����������
 ��A�
���- 0 �- �	
 ���8 �������2
 ��
���

��
��A���
�����	�8 2
 �
���? �
 ����0 ��- ��0 
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 ���0 ������
 ��
������2
 �������
 �
 �= ���/ �- �/ �	��
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3) ���- ����

��@ 
����
������
- ��
�����	�8 
��? �
���
����	�8 
I������
���	�8 J2 
4) ���- ����

��@ 
�
��������
�����- 
��
���9�����- 
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�
�
��	�8 
�
�������
�8 
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�����	
�? �
���
��	�8 
�
�9	�/ �	�8 2 
1) ���- ����

 ��@ 
 ����= - ���@ 2
 ��������
��@ 
 �
 ��
���
��@ 
 ���	�8 
 - ��/ ���> 
 ����	�8 
 ���
 �
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 ��8 


������; ��
�
�= ���/ �- �/ �	��
�������
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�����0 ���
�	�8 
�= �����0 ? �
������	��	�8 
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��0 ��
�	���
- < 	�0 ��
���
���
�
�- �0 ���
���


�
0 9? �
��

��8 
�9
; ������
A- �0 ������
��
2 
3) ���- ����

��@ 
- < 	�0 ��
���
��0 ��
�	���. 
 
 
II.  � ���� � ���  
1. MN/1-11 – przeznaczenie podstawowe – zabudowa mieszkaniowa jednorod����

���������/ �
2
��������



�- = 
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������	���; ��
�
= - ���	2 
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- �9- ��
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�
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�
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��	��/ ��2


�����> 
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2) ���- ����

 ��@ 
 �
0 �
 A- �0 ���
 ���
��	��/ ��4
 �
= - ���@ 
 �
������/ 2
 �
�
< �
 �
 = - �	�0 �
 ������
����2


���������/ ��
�

�	9
�8 
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90 �2
���
����0 �
��
�/ �	�8 
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��������8 ��
- < 	�0 ����
�
= - ���	
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90 �2 
3) �
= �
��

��@ 
��0 
�����
��

�
��
���
�8 
���
9�0 
�= ��0 �? �
�
- ��/ ���> 
- �9- ���	�8 
�
����- 0 �	��	�8 
�
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zgodnie z przepisami ������? ��	��
 ��
 �= ��0 �? �
 ���/ �	�8 
 �������	O 
 ��
�
 ; �������0 
2
 ���
��
�/ �	�8 

- ��/ < ����; ��
��

�����0 
> �? �
�
; �������0 

���	����������
��
�
�	�
�
�/ �	�8 
�����0 ������
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�
" 
0 - ��	

�
��/ �- 
��= 	J
�= �9- ��
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����������
�
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�
6 2& 
���	J
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������- 
��stawczego, 

4) ��0 
���
�
�- �0 �2
�
�
�	
�
��
��
��	
0 ���
9���
��

�
= - ���	
�
- ��/ ��
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�����- 4 
a) �	��0 �; O 
 ����������
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 ��< 
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 �����- 
 I�
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�
�8 ? �0 / 
���
�����/ 
�- = 
���	��
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�
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 = - �	�0 - 
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 �
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 ��
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 �
 �/ ��������� zabudowy o charakterystycznych cechach 
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c) - ��
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 ��@ 
 �
0 �
 �= ���/ �- �/ ��
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�	�8 
 �
 ���������0 ���
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 = - �	�0 
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�����0 
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 ��9
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 �
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 ��
�0 
�8 
 6 % -45°2
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 - 0 9
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 �
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wielospadowe), 

d) dopu����

 ��@ 
 ������
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 �
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���	�8 
 �	9/ �����
 �
 = - �	�0 
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 ������
���	�8 
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e) ���- ����
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 I�
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 �
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 �
0 �
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���0 �2
�����> 
����= �
2
�����	
���.J2 

f) �
 ���	�
�0 - 
 ��0 
���
���
 A- �0 ���
 ���
��	��/ �	�8 
 I- �9- �
 �= - ���
�	�8 J
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 ��@ 
 �= ���/ ��0 
 �	��������

 �

�= �@ = ��
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�
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�
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�/ �	�8 
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2. MNU/1-4 – przeznaczenie podstawowe– tereny zabudowy mieszkaniowej jednorodzinnej z dopuszczeniem 

- �9- �4 
1) �
0 �
A- �0 ��@ 
�����- �/ �/ 2
�����
���/ 
- ��
�

��@ 
�����	
�
= - ���	
�����0 
������
��������������2
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 ����������
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 I�
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 ���- ����
���
 �������
����J
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�
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b)  = �	9/ 
 = - �	�0 - 
 �
��< 	
 �
��/ �
O 
 ��
 �������/ ���
 �
 �/ ���������
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= - ���	
 �
 �8 
�
0 ��rystycznych cechach 
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c)  - ��
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0 �
 �= ���/ �- �/ ��
 ������
���
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 ����������
�	�8 
 �
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�	�8 
 = - �	�0 
�8 

�����0 
��	�8 
 ��9
��
 �
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 ��
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 ��@ 
 �
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d)  ���- ����

 ��@ 
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���
 �
�8 ? �
 �������
���	�8 
 �	9/ �����
 �
 = - �	�0 
�8 
 ������
���	�8 
 �- = 

���
��	��/ �	�8 2 

e)  ���- ����

��@ 
������
��
���
���
�
= - ���@ 
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������
�
������8 ���2
���; ��

�
���
��	2
�
�0 ����
 �

�
�
�	J
 �
0 �	�
����
 ��
 6 & N 
 ��������8 ��
 ���
9�0 2
 ������
9/ 
 ��@ ; O 
 �
��< 	
 - < 	�0 ��
O 
 �
0 �
 ��	��/ 

= �����������
I��
���0 �2
�����> 
����= �
2
�����	
���.J2 

f)  �
 ���	�
�0 - 
 ��0 
���
���
 A- �0 ���
 ���
��	��/ �	�8 
 I- �9- �
 �= - ���
�	�8 J
 - ��
�

 ��@ 
 �= ���/ ��0 
 �	��������

 �

�= �@ = ��
�9
���; ��
������
��������	�8 
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�
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��
9	�8 
�
����= 	�
�/ �	�8 
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3) �
0 �
A- �0 ��@ 
- �- ��9��
�/ �/ 
- ��
�

��@ 
�����	
- �9- �2
��

0 �? �	�8 
�= ���/ �- �/ 
- ��
����

�
�
���
�
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�
- ��
�

��@ 
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��0 
���
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- �9- �
0 - ��- �	
I; �������

�����0 
2
�����0 �
���
0 - ��- �	2
= �= lioteki itp.), 
b) A- �0 ��

- �9- ���

��
��- ��
��@ 
�
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�����0 
��	�
�
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����
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�
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c) ��������8 ��

 - < 	�0 ��

 A- �0 ���
 - �9- �����
 ���
 ��< �
 ����0 �
��
O 
 6 % N 
 ��������8 ��
 - < 	�0 ����
 �= ��0 �? �


mieszkalnych. 
 
3. RU/1-2- przeznaczenie podstawowe-
�����	
�= �9- ��
����- 0 ���
�
������
����
�8 
����	�8 2
8 �����
�	�8 2


���������	�8 
��
�
������
����
�8 
��; �	�8 
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���
0 ���- �0 �
����0 ���
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���	�8 
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�
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= �
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1 % 
�.
����/ �
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terenu do okapu dachu,  
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������
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�0 ����
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4. RM/1-5- przeznaczenie podstawowe- tereny zabudowy zagrodowej w gospodarstwach rolnych, hodowlanych 
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- ��/ ����
. 
3) D 
= �
��

 ��@ 
 ��0 
�����
��

 �
 ��
���
�8 
 ���
9�0 
 �= ��0 �? �
 �
 - ��/ ���> 
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�8 
- �9- ���	�8 2
�
�
< ��	�8 2

������
���	�8 
�- = 
���
��	��/ �	�8 2 

e) - ��
�

��@ 
�
0 �	�
��	
��0 
B ��0 
������	���; ��
�
= - ���	
– 0,75, 
f) - ��
�

��@ 
�����
��	
- ���
9
��������8 ��
= �����������
��	����

�
�
������
���
��- 
���
90 �

-  40%, 
g) �= ���/ �- ��
 �
0 �	�
��

 �	��0 �; O 
 ������
�����
�	�8 
 �������> 
 ��
 ��? �
 �- = �����	�8 
 �
 �����? �


�- = �����	�8 
 
 ��
 1 2: 
 �.
 � ��
�

 ��@ 
�
0 �	�
��	
 - ���
9
 ���������

��9����
 ����- �/ ����
���	�����
�

 6 & 
 N 

powierzchni ogrodzenia, 

h) ��

 �������> 
 �
���

 ��@ 
 ������
���
 �
����
9? �
 �
�- �
��	�8 
 �
 �����
�/ 
 �����

 �
 0 
�����

 = / �B 

< 	���9��? �2 

i) �
���	�
�0 - 
��0 
���
���
A- �0 ���
���
��	��/ �	�8 
- ��
�

��@ 
�= ���/ ��0 
�	��������

�
�= �@ = ��
�9
���; ��
������

��������	�8 
��

�
���8 ��? �
- < 	�0 ����0 ? �
��
9	�8 
�
����= 	�
�/ �	�8 
�0 ������. 

 
5. US/1 – przeznaczenie podstawowe –
�����	
�����- 
�
��0 ��
���
�

�	�������	�8 
���
90 
�8 2 
1) ���- ����
���
0 ���- �0 �
����0 ���
9��> 4 
a) ��������
��
2

�
��
���
�
����= - ���	
�������/ �	�8 
�= ��0 �? �
�
�
�8 ��
����
�����- �/ ���
A- �0 ���
- �9- �����2


�
�
�����< �����
������; ��
�
�= ���/ �- �/ �	��
�������
��
������ólnymi, 
b) - ��
�

��@ 
�	�? �
�
������
���
��

�����- 
�������/ 
- ��/ ����/ 2
�
�	�
�������/ 
����
�	��/ 
�

��
���	
�����- . 
2) ���- ����

��@ 
= - ���@ 
�= ��0 �? �
��

������= 
�����- 
�
��0 ��
���
��
�
�
- ��/ �����
��
���/ �
�	��
�
��8 
�= �9- �/ 


��
�
�������/ 2 
3) - ��
�

��@ 
�
0 �
�����naczenie dopuszczalne: 
a) - �9- ��
8 
���- 
�
�
���������
���
�
��- �/ ��
��@ ���
��< 
1 % N 
�����- 2
���
��	��/ ��
A- �0 ���
�����- �/ ���2
�9- < / ��


�= �9- ���
����
�����- 2 
b) - ��/ �����

���
��	��/ ��2 
c) �����> 
- ��/ ����
2 
4) - ��
�

��@ 
�
0 
�
��0 
�����
��

�
= - ���	
�����0 
������
�
�����kaniowo-
- �9- �����2 
5) - ��
�

��@ 
��0 
���
�
�- �0 �2
�
�
�	
�
��
��
��	
0 ���
9���
��

�
= - ���	
�
- ��/ ��
��

�����- 4 
a) �
0 �	�
��

�	��0 �; O 
�
= - ���	
�������

��
������- 
�����- 
I�
���< �����J
��
�0 
�- 
�
�8 - 
��

�= ��0 �? �


�������	�8 
�
- �9- ���	�8 
���
��< �
����0 ����	O 
1 $ m, 
b) ��������8 ��

�
= - ���	
�����- 
���
��< �
= 	O 
��@ 0 ��

��< 
" % N 2 
c) ��������8 ��

= �����������
��	��

���
��< �
= 	O 
�������

��< 
$ % N  
 
6. UK /1– przeznaczenie podstawowe – tereny obiektów sakralnych, ustalone jako cele publiczne, 
1) ���- ����
���
0 ���- �0 �
����0 ���
9��> 4 
a) m�������
��

 �������/ �	�8 
 �= ��0 �? �
 �
0 �
��	�8 2
 �
 �
�8 ��
����
 �= �����
 A���	
 
��8 ���0 ���������
 �
 �0 
��


zabudowy, 
b) ��������
���2
 
�
��
���
 �
 ����= - ���	
 �= ��0 �? �
 ���
��	��/ �	�8 2
 �
 �
�8 ��
����
 A���	
 
��8 ���0 ���������


8 
������- �/ ���
�
�����- �/ �	��
�= ��0 �
��
�
0 �
�nymi. 
 
7. U/1 – przeznaczenie podstawowe –
�����	
- �9- �
8 
���- 2
�
���������2
�������9

�������- 0 �	�����2
�= �9- ��


���
9
���; ��
������
�����2
- �9- ��
��������
�
9/ ����; ��
�

�	�������	�8 
���
90 
�8 2 
1) ���- ����
���
0 ���- �0 �
����0 ���
9��> 4 



��������	
��
�
�
������
���
��

��������������
����	
����
�
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a) modernizacja, adaptacje i p���= - ���	
 �������/ �	�8 
�= ��0 �? �
 - �9- ���	�8 2
�
 �	�
�

�������9�
���- ��/ < ����

��
�
 �����0 
��

 �9- < = ���
 �9
; �������
 �
 �
�8 ��
����
 �����- �/ ���
 A- �0 ���
 - �9- �����2
 �
 �
�����< �����

������; ��
�
�= ���/ �- �/ �	��
�������
��
������? ��	��2
��< ����; O 
��0 
���
���
���	�8 
�biektów, 

b) ���
�	
����
�- 
��
�����
�	�8 
- �9- �
�

����
- �9- ��
0 �����	���2
�
�
�����< �����
������; ��
���	�8 
A- �0 ���

�
�	���
��
�= ���/ �- �/ �	�8 
�������? �
������? ��	�8 2 

2) ��0 
���
�
�- �0 �2
�
�
�	
�
��
��
��	
0 ���
9���
��

�
= - ���	
�
- ��/ ��
��

�����- 4 
a) �	��0 �; O 
����������
���
 �- = 
������
�����
���
�
= - ���	
���
��< �
����0 ����	O 
 1 " �
 ����/ �
��
������- 


�����- 
 ��
 ����	�- 
 0 
�����	2
 �
�8 	
 = - �	�0 ? �
 �
 �	����	���	�
 - 0 9
����
 ��9
��
 I�
 �	�
 ���- ����
���

�������
����J
�
��0 �	��- 
�
�8 ? �0 / 
���
�����/ 
�- = 
���	��
�
����
9
��
�
A
0 �- ���
dachówkopodobnej, 

b) �
 ����������
�	�8 2
 ���= - ���	�
�	�8 
 �- = 
 ����= - ���
�	�8 
 �= ��0 �
�8 
 - �9- ���	�8 
 ���- ����

 ��@ 

������
���
�
�8 ? �
�������
���	�8 2
�
���	�
�0 
�8 
- �
�
�����	�8 
����@ �
��
- < 	�0 ��	��
���- ����

��@ 

��
���
��@ 
 �= ��0 �? �
 ��
�����
�	�8 
 �
 ���8 ������
�8 
 ��etradycyjnych, o wysokich walorach 
architektonicznych, 

c) ���- ����

 ��@ 
 ��0 
���
��@ 
 �	���
���	�8 
 �= ��0 �? �
 0 - = 
�- ���	�8 
 �
 �8 
�
0 �����
 �0 ����	�	��	�2
 �
 ��0 0 ���

0 �����- 0 ���
9
����
��
������
< - 2 

d) - ��
�

��@ 
��< ����; O 
�
= - ���	
�
0 �	�
����
��
: % N 
��������8 ��
���
90 � budowlanej, 
e) - ��
�

 ��@ 
 �= ���/ ��0 
 �	��
�����

 �
 �= �@ = ��
 �9
���; ��
 ������������
 ����= 	
 ������
 �
�0 �����	�8 
 ��



�
���8 ��? �
- < 	�0 ����0 ? �
��
9	�8 
�
����= 	�
�/ �	�8 
�0 ������
��
�
�������
����
�	����2 
f) ���- ����

 ��@ 
 �	�- ��
���
 �
 �= �@ = ��
 �9
���; ��
 - ��/ ���> 
 ���
��	��/ �	�8 
 ��
�
 �������? �
 ��0 �
���	�8 2


�������
�
�= ���/ �- �/ �	��
�������
��
������? ��	��2 
 
8. ZL/1-2 – przeznaczenie podstawowe – tereny lasów, 
1) ������
�0 @ 
 ��; �/ 
 �
��< 	
 ����
���O 
 �������
 �
 �	���
��
 ��8 ���	
 ; �������0 

 ��
�
 �
 ��
���- 
 �
 ��
�	


- ��/ ��
��

�
�? �2 
2) dopuszc�

 ��@ 
 ��< ����; O 
 ��@ ; �������
 ������
�����

 0 �����0 �? �
 ��; �	�8 
 �

 ����
 ��0 ��
�	���- 

wypoczynkowo-��������
 I; ���< 0 �
 ������
2
 ; ���< 0 �
 �	�
0 �	����2
 ; ���< 0 �
 ��������J
 ���
 �
�- �0 ���

����; ���������
- ���������

�
�
��/ ��/ . 

 
9. ZP/1-3- przeznaczenie podstawowe – teren	
�������
- ��/ ������2
�
0 ���
�
0 
�
�0 �2
�����	2
�����> ��2
�0 ���	
���. 
1) - �- �
���
�����
I�����- 
���J
�- = 
�	0 ��	�
���
��= ? �
�����	�8 
�
��8 
��= ��< - 
�
��< 	4 
a) ��������
���O 
�
����? = 
���
��0 ���/ �	
�������
I��0 
�
��
�	0 ��
���
�����
����	���	�8 
�0 �����	�J2
 
b) sieci uzb������

�����������
 �
�
���������
�
��< 	
����
���O 
�0 �
���
�����- 2
�������
�
�= ���/ �- �/ �	��


przepisami i normami, 
c) - �- ��9��
�/ ��
 �
�
�����

 �������
 �
 ��
���
�8 
 �����- 
 �
��< 	
 �����
��
O 
 �
 ����? = 
 ���
 �
�- ��
�/ �	


�������/ �	�8 
�
���; ��
; �������0 

���	����������, 
d) ���- ����

 ��@ 
 ��0 
���
��@ 
 �= ��0 �? �
 �
9��
 
��8 ���0 �- �	2
 - ��/ ���> 
 �
= 
���	�8 
 ��

 ������2
 �	�	��
���


- ��
�����	�8 
; ���< �0 
��

�����	�8 . 
 
10. R/1-11 – przeznaczenie podstawowe – tereny rolnicze – uprawy polowe, 
1) - ��
�

��@ 
= ������@ ��	
�
0 
�
��0 
���
���
�= ��0 �? �
0 ubaturowych, 
2) ���- ����

 ��@ 
 ����
������
 �����
 �
�����������
 �
 ����������
 ��A�
���- 0 �- �	
 ���8 �������2
 ��
���


��
��A���
�����	�8 2
 �
���? �
 ����0 ��- ��0 
�	��	�8 
 �
 ���0 ������
 ��
������2
 �������
 �
 �= ���/ �- �/ �	��

przepisami szczególnymi, 

3) ���- ����

��@ 
����
������
- twardzonych dróg dojazdowych (gospodarczych), 
4) ���- ����

��@ 
�
��������
�����- 
��
���9�����- 
�	���? �
�
�
��	�8 
�
�������
�8 
������? 9��	�8 . 
 
11. ZC/1 – przeznaczenie podstawowe – tereny zieleni cmentarnej –
�����
���
��	���
��
�
�
������/ 
���
��8 


���= - ���@ 2 
1) dopu����

��@ 
����������
�����- 
�����
��

�����������
��9�	�
�
�	��0 �; ��
���
����0 �
��
�/ ���
1 27 �2 
2) �0 ��; �

��@ 
�����
��/ 
����A@ 
��8 ���	
�
���
����
��
��
���	
�����
��

& % 
�. 



��������	
��
�
�
������
���
��

��������������
����	
����
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12. WS – przeznaczenie podstawowe –
�����	
�? �
���
��	�8 
�
�9	�/ �	�8 2 
1) ���- ����

 ��@ 
 ����= - ���@ 2
 ��������
��@ 
 �
 ��
���
��@ 
 ���	�8 
 - ��/ ���> 
 ����	�8 
 ���
 �
�- �0 ���
 ��8 


������; ��
�
�= ���/ �- �/ �	��
�������
��
������? ��	��2 
2) ���- ����

��@ 
��

�����0 ���
�	�8 
�= �����0 ? �
������	��	�8 
��8 
��0 ��
�	���
- < 	�0 ��
���
���
�
�- �0 ���
���


�
0 9? �
��

��8 
�9
; ������
funkcjonowania, 
3) ���- ����

��@ 
- < 	�0 ��
���
��0 ��
�	���. 
 
13. E/1 –przeznaczenie podstawowe –
 �����	
 - ��/ ���> 
 ���0 ����������	���	�8 
 – stacje transformatorowe na 

���
90 
�8 
�	�������	�8 
-
- < 	�0 ��
���
�������
�
�������
��
������? ��	��. 
1) dla stacji transformatorowych
���- ����

��@ 
��8 
- �	�- ��
���
�

��
���	
���
90 � 
2) �������

����0 �; O 
���
9�0 
= @ ����
�0 ��; ���

�

��
���
�����0 ���	� 
3) ���- ����

��@ 
 ��0 
���
��@ 
��
���
�
�����9�; ��
��
 1 2& 
�
��
��
���
���
90 �
���
�
�- �0 ���2
 < �
��
��

����
�



; ��
�	
����������

���< . 
4) linie zabu���	
�0 ��; ����
�
�����0 ���
��
�- 
���
�= ���- �/ 
= - �	�0 ? �
��
A���
��� 
 
 
III.  Redlice 
1. RM/1-10 - przeznaczenie podstawowe- tereny zabudowy zagrodowej w gospodarstwach rolnych, 

hodowlanych i ogrodniczych 
1)  ' ��- ����
���
0 ���- �0 �
����0 ���
9��> 4 
a) adaptacje istnie�/ �	�8 
 = - �	�0 ? �
 �����0 
��	�8 
 �
 ������
���	�8 
 �

 ����
 �
= - ���	
 �����0 
������
 ��
�


- �9- �
���
��	��/ �	�8 2
�������
�
�= ���/ �- �/ �	��
�������
��
������? ��	��2 
2) G �����
������
- �- ��9��
�/ ��4 
a) - �9- ��
���
�	�
�
�/ ��
�����0 �������
�
��/ �- 
��= 	
I���
�
" 
0 - ��	J
�
- ��/ < ��wego (ponad 3,5 tony) transportu 

dostawczego, 
b) - ��/ �����

���
��	��/ ��2 
c) �����> 
- ��/ ����
. 
3) D 
= �
��

 ��@ 
 ��0 
�����
��

 �
 ��
���
�8 
 ���
9�0 
 �= ��0 �? �
 �
 - ��/ ���> 
 - �9- ���	�8 
 �- = 
 8 �����
�	�8 2


���
��
�/ �	�8 
�
���< ����
�- = 
- ��/ < ����; ��
��

�����0 
> �? �
�
; �������0 

�rzyrodniczego, 
4) � ��
�

��@ 
�
�- �0 �2
�
�
�	
�
��
��
��	
0 ���
9���
��

�
= - ���	
�
- ��/ ��
��

�����- 4 
a) �	��
��

��@ 
�= ���/ �- �/ ��
�
�������0 �
��
���
�����
�
= - ���	
�������
�
�	�- �0 ���
��
�- .
' �

���
9�0 2


�����
���
�/ 
�	��
�����
�����
�
= - ���	2
�
= - ���@ 
�
��< 	
��0 
�����
O 
�������
�
�������
��
������? ��	��

�
���@ = �	��2 

b) - ��
�

 ��@ 
 �
0 �	�
��/ 
 �	��0 �; O 
 ������
�����
�	�8 
 = - �	�0 ? �
 �����0 
��	�8 
 �

 ���	
 0 ���	��
���

naziemne –
�
0 �	�
��

�	��0 �; O 
; ��
�	
������

��
�����
�	
; ��
�	
��
�0 
�- 
�
�8 - 

�

: 
�2
 

c) - ��
�

��@ 
�
0 �	�
��/ 
�	��0 �; O 
������
�����
�	�8 
= - �	�0 ? �
- �9- ���	�8 
�

���	
0 ���	��
���
�
������

–
�
0 �	�
��

�	��0 �; O 
; ��
�	
������

��
�����
�	
; ��
�	
��
�0 
�- 
�
�8 - 
�

1 % 
�2 

d) �= ���/ �- ��
 ������
���
 �
 ����������
�	�8 
 �
 ���������0 ���
�	�8 
 = - �	�0 
�8 
 �����0 
��	�8 
 ��9
��

dachowych o spadkach 30 - 45°.
 ' ��- ����

 ��@ 
 ������
���
 �
�8 ? �
 �������
���	�8 
 �	9/ �����
 �

= - �	�0 
�8 
- �9- ���	�8 2
�
�
< ��	�8 2

������
���	�8 
�- = 
���
��	��/ �	�8 2 

e) - ��
�

��@ 
�
0 �	�
��	
��0 
B ��0 
������	���; ��
�
= - ���	
– 0,75, 
f) - ��
�

��@ 
�����
��	
- ���
9
��������8 ��
= �����������
��	����

�
�
������
���
��- 
���
90 �

-  40%, 
g) �= ���/ �- ��
 �
0 �	�
��

 �	��0 �; O 
 ������
�����
�	�8 
 �������> 
 ��
 ��? �
 �- = �����	�8 
 �
 �����? �


�- = �����	�8 
 
 ��
 1 2: 
 �.
 � ��
�

 ��@ 
�
0 �	�
��	
 - ���
9
 ���������

��9����
 ����- �/ ����
���	�����
�

 6 & 
 N 

powierzchni ogrodzenia, 

h) ��

 �������> 
 �
���

 ��@ 
 ������
���
 �
����
9? �
 �
�- �
��	�8 
 �
 �����
�/ 
 �����

 �
 0 
�����

 = / �B 

< 	���9��? �2 

i) �
���	�
�0 - 
��0 
���
���
A- �0 ���
���
��	��/ �	�8 
- ��
�

��@ 
�= ���/ ��0 
�	��������

�
�= �@ = ��
�9
���; ��
������

��������	�8 
��

�
���8 ��? �
- < 	�0 ����0 ? �
��
9	�8 
�
����= 	�
�/ �	�8 
�0 ������. 

 
2. US/1 – przeznaczenie podstawowe –
�����	
�����- 
�
��0 ��
���
�

�	�������	�8 
���
90 
�8 2 
1) ���- ����
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����0 ���
9��> 4 
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a) ��������
��
2

�
��
���
�
����= - ���	
�������/ �	�8 
�= ��0 �? �
�
�
�8 ��
����
�����- �/ ���
A- �0 ���
- �9- �����2

�
�
�����< �����
������; ��
�
�= ���/ �- �/ �	��
�������
��
������? ��	��2 

2) - ��
�

��@ 
�	�? �
�
������
���
��

�����- 
�������/ 
- ��/ ����/ 2
�
�	�
�������/ 
����
�	��/ 
�

��
���	
�����- . 
3) ���- ����

 ��@ 
 = - ���@ 
 �= ��0 �? �
 ��

 ������= 
 �����- 
 �
 ��0 ��
���
 ��
�
 �
 - ��/ �����
��
 ���/ �
�	��
 �
 ��8 


�= �9- �/ 
��
�
�������/ 2 
4) - ��
�

��@ 
�
0 �
������
������
���- ����
���4 
a) - �9- ��
8 
���- 
�
�
���������
���
�
��- �/ ��
��@ ���
��< 
1 % N 
�����- 2
���
��	��/ ��
A- �0 ���
�����- �/ ���2
�9- < / ��


�= �9- ���
����
�����- 2 
b) - ��/ �����

���
��	��/ ��2 
c) z����> 
- ��/ ����
2 
5) - ��
�

��@ 
�
0 
�
��0 
�����
��

�
= - ���	
�����0 
������
�
�����0 
�����-
- �9- �����2 
6) - ��
�

��@ 
��0 
���
�
�- �0 �2
�
�
�	
�
��
��
��	
0 ���
9���
��

�
= - ���	
�
- ��/ ��
��

�����- 4 
a) �
0 �	�
��

�	��0 �; O 
�
= - ���	
�������

��
������- 
�����- 
I�
���< ����o) do okapu dachu dla obiektów 

�������	�8 
�
- �9- ���	�8 
���
��< �
����0 ����	O 
1 $ �2 
b) ��������8 ��

�
= - ���	
�����- 
���
��< �
= 	O 
��@ 0 ��

��< 
" % N 2 
c) ��������8 ��

= �����������
��	��

���
��< �
= 	O 
�������

��< 
$ % N  
 
3. U/1 – przeznaczenie podstawowe –
 �����	
- �9- �
8 
���- 2
�
���������2
�������9

�������- 0 �	�����2
�= �9- ��


���
9
���; ��
������
�����2
- �9- ��
��������
�
9/ ����; ��
�

�	�������	�8 
���
90 
�8 2 
1) ���- ����
���
0 ���- �0 �
����0 ���
9��> 4 
a) ��������
��
2

�
��
���
 �
����= - ���	
 �������/ �	�8 
�= ��0 �? �
 - �9- ���	�8 2
�
 �	�
�

�������9�
���- ��/ < ����


��
�
 �����0 
��

 �9- < = ���
 �9
; �������
 �
 �
�8 ��
����
 �����- �/ ���
 A- �0 ���
 - �9- �����2
 �
 �
�����< �����

������; ��
�
�= ���/ �- �/ �	��
�������
��
������? ��	��2
��< ����; O 
��0 
���
���
���	�8 
�= ��0 �? �2 

b) ���
�	
����
�- 
��
�����
�	�8 
- �9- �
�

����
- �9- ��
0 �����	���2
�
�
�����< �����
������; ��
���	�8 
A- �0 ���

�
�	���
��
�= ���/ �- �/ �	�8 
�������? �
������? ��	�8 2 

2) ��0 
���
�
�- �0 �2
�
�
�	
�
��
��
��	
0 ���
9���
��

�
= - ���	
�
- ��/ ��
��

�����- 4 
a) �	��0 �; O 
����������
���
 �- = 
������
�����
���
�
= - ���	
���
��< �
����0 ����	O 
 1 " �
 ����/ �
��
������- 


�����- 
 ��
 ����	�- 
 0 
�����	2
 �
�8 	
 = - �	�0 ? �
 �
 �	����	���	�
 - 0 9
����
 ��9
��
 I�
 �	�
 ���- ����
���

�������
����J
�
��0 �	��- 
�
�8 ? �0 / 
���
�����/ 
�- = 
���	��
�
����
9
��
�
A
0 �- ���
�
�8 ? �0 �����= ���2 

b) w modernizowanych, rozbudowywanych lub no��= - ���
�	�8 
 �= ��0 �
�8 
 - �9- ���	�8 
 ���- ����

 ��@ 

������
���
�
�8 ? �
�������
���	�8 2
�
���	�
�0 
�8 
- �
�
�����	�8 
����@ �
��
- < 	�0 ��	��
���- ����

��@ 

��
���
��@ 
 �= ��0 �? �
 ��
�����
�	�8 
 �
 ���8 ������
�8 
 �����
�	�	��	�8 2
 �
 �	��0 ��8 
 �
���
�8 

architektonicznych, 

c) dopu����

 ��@ 
 ��0 
���
��@ 
 �	���
���	�8 
 �= ��0 �? �
 0 - = 
�- ���	�8 
 �
 �8 
�
0 �����
 �0 ����	�	��	�2
 �
 ��0 0 ���

0 �����- 0 ���
9
����
��
������
< - 2 

d) - ��
�

��@ 
��< ����; O 
�
= - ���	
�
0 �	�
����
��
: % N 
��������8 ��
���
90 �
= - ����
���2 
e) - ��
�

 ��@ 
 �= ���/ ��0 
 �	��
�����

 �
 �= �@ = ��
 �9
���; ��
 ������������
 ����= 	
 ������
 �
�0 �����	�8 
 ��



�
���8 ��? �
- < 	�0 ����0 ? �
��
9	�8 
�
����= 	�
�/ �	�8 
�0 ������
��
�
�������
����
�	����2 
f) ���- ����

 ��@ 
 �	�- ��
���
 �
 �= �@ = ��
 �9
���; ��
 - ��/ ���> 
 ���
��	��/ �	�8 
 ��
�
 �������? �
 ��0 �
���	�8 2


�������
�
�= ���/ �- �/ �	�� przepisami szczególnymi, 
 
4. ZP/1-2- przeznaczenie podstawowe –
�����	
�������
- ��/ ������2
�
0 ���
�
0 
�
�0 �2
�����	2
�����> ��2
�0 ���	
���. 
1) - �- �
���
�����
I�����- 
���J
�- = 
�	0 ��	�
���
��= ? �
�����	�8 
�
��8 
��= ��< - 
�
��< 	4 
2) ��������
���O 
�
����? = 
���
��0 ���/ �	
�rzewom (wskazane wykonanie specjalistycznych ekspertyz),  
3) �����
 - �= ������

 �����������
 �
 �
���������
 �
��< 	
 ����
���O 
 �0 �
���
 �����- 2
 �������
 �
 �= ���/ �- �/ �	��


przepisami i normami, 
4) - �- ��9��
�/ ��
 �
�
�����

 �������
 �
 ��
���
�8 
 �����- 
 �
��< 	
 �����
��
O 
 �
 ����? = 
 ���
 �
�- ��
�/ �	
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�
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5) ���- ����

 ��@ 
 ��0 
���
��@ 
 �= ��0 �? �
 �
9��
 
��8 ���0 �- �	2
 - ��/ ���> 
 �
= 
���	�8 
 ��

 ������2
 �	�	��
���

- ��
�����	�8 
; ���< �0 
��

�����	�8 . 

 
5. R/1-6 – przeznaczenie podstawowe – tereny rolnicze – uprawy polowe, 
1) - ��
�

��@ 
= ������@ ��	
�
0 
�
��0 
���
���
�= ��0 �? �
0 - = 
�- ���	�8 2 
2) ���- ����

 ��@ 
 ����
������
 �����
 �
�����������
 �
 ����������
 ��A�
���- 0 �- �	
 ���8 �������2
 ��
���


transformatorowych, masztów telekomunikacyjnych i elektrowni wiatrowej, zgodnie z o= ���/ �- �/ �	��

przepisami szczególnymi, 

3) ���- ����

��@ 
����
������
- ��
�����	�8 
��? �
���
����	�8 
I������
���	�8 J2 
4) ���- ����

��@ 
�
��������
�����- 
��
���9�����- 
�	���? �
�
�
��	�8 
�
�������
�8 
������? 9��	�8 . 
 
IV.  Grzybów 
1. MN/1-3 – przeznaczenie podstawowe – za= - ���

 �����0 
����

 ������������

���������/ �
2
 ��������



�- = 
= ��B ��
��
2
�
���0 ���
������	���; ��
�
= - ���	2 
1) ���- ����
���
 A- �0 ���
 ���
��	��/ ��
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 - �9- ��
 �= - ���
��
 �
 ��@ ; ��
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��������2
 - ��/ �����

 ���
��	��/ ��2


�����> 
- ��/ ����
2 
2) ���- ����

 ��@ 
 �
0 �
 A- �0 ���
 ���
��	��/ ��4
 �
= - ���@ 
 �
������/ 2
 �
�
< �
 �
 = - �	�0 �
 ������
����2


���������/ ��
�

�	9
�8 
���
90 �2
���
����0 �
��
�/ �	�8 
" & N 
��������8 ��
- < 	�0 ����
�
= - ���	
���
90 �2 
3) �
= �
��

��@ 
��0 
�����
��

�
��
���
�8 
���
9�0 
�= ��0 �? �
�
- ��/ ���> 
- �9- ���	�8 
�
����- 0 �	��	�8 
�
���zonych 

�������
 �
 �������
��
 ������? ��	��
 ��
 �= ��0 �? �
 ���/ �	�8 
 �������	O 
 ��
�
 ; �������0 
2
 ���
��
�/ �	�8 

- ��/ < ����; ��
��

�����0 
> �? �
�
; �������0 

���	����������
��
�
�	�
�
�/ �	�8 
�����0 ������
I���
�
" 
0 - ��	

�
��/ �- 
��= 	J
�= �9- ��
��
����������
�
��@ < 0 ����
I�onad 3,5 tony) transportu dostawczego, 

4) ��0 
���
�
�- �0 �2
�
�
�	
�
��
��
��	
0 ���
9���
��

�
= - ���	
�
- ��/ ��
��

�����- 4 
a) �	��0 �; O 
 ����������
���
 �- = 
 ����
 ��
�����
���
 �
= - ���	
 ���
 ��< �
 ����0 ����	O 
 " 
 0 ���	��
���
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������	�8 
��- �
����
���
 - < 	�0 ���
 ����
���
��@ ���
��< 
 1 " �
 ����/ �
��
������- 
 �����- 
 I�
���< �����J
��

����	�- 
 0 
�����	2
 �
�8 	
 �
 �	����	���	�
 - 0 9
����
 ��9
��
 I�
 �	�
 ���- ����
���
 �������
����J
 �
 ��0 �	��- 

�
�8 ? �0 / 
���
�����/ 
�- = 
���	��
�
����
9
��
�
A
0 �- ���
�
�8 ? �0 �����= ���2 

b) = �	9/ 
 = - �	�0 - 
 �
��< 	
 �
��/ �
O 
 ��
 �������/ ���
 �
 �/ ���������
 �
= - ���	
 �
 �8 
�
0 ���	��	���	�8 
 ���8 
�8 

regionalnych, 

c) - ��
�

 ��@ 
 �
0 �
 �= ���/ �- �/ ��
 ������
���
 �
 ����������
�	�8 
 �
 ���������0 ���
�	�8 
 = - �	�0 
�8 

�����0 
��	�8 
 ��9
��
 �
�8 ��	�8 
 �
 ��
�0 
�8 
 6 % -45°2
 �
 - 0 9
����
 �	����	���	�
 I���- ����

 ��@ 
 �
�8 	

wielospadowe), 

d) ���- ����

 ��@ 
 ������
���
 �
�8 ? �
 �������
���	�8 
 �	9/ �����
 �
 = - �	�0 
�8 
 ������
���	�8 
 �- = 

���
��	��/ �	�8 2 

e) ���- ����

��@ 
������
��
���
���
�
= - ���@ 
I�
�	�
- ��
������
�
������8 ���2
���; ��

�
���
��	2
�
�0 ����
 �

tarasy) maksymalnie do 35%
 ��������8 ��
 ���
9�0 2
 ������
9/ 
 ��@ ; O 
 �
��< 	
 - < 	�0 ��
O 
 �
0 �
 ��	��/ 

= �����������
I��
���0 �2
�����> 
����= �
2
�����	
���.J2 

f) �
 ���	�
�0 - 
 ��0 
���
���
 A- �0 ���
 ���
��	��/ �	�8 
 I- �9- �
 �= - ���
�	�8 J
 - ��
�

 ��@ 
 �= ���/ ��0 
 �	��������

 �

�= �@ = ��
�9
���; ��
������
��������	�8 
��

�
���8 ��? �
- < 	�0 ����0 ? �
��
9	�8 
�
����= 	�
�/ �	�8 
�0 ������. 

 
2. RU/1-2- przeznaczenie podstawowe-
 �����	
 �= �9- ��
 ����- 0 ���
 �
 ������
����
�8 
 ����	�8 2
 8 �����
�	�8 2


���������	�8 
��
�
������
����
�8 
��; �	�8 
�
�	= 
�0 ��8 . 
1) ' ��- ����
���
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����0 ���
9��> 4 
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b) = - ���
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 = - �	�0 ? �2
 - �9- ���	�8 
 �
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 �������
 �
 �= ���/ �- �/ �	��
 �������
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szczególnymi 
c) zabudowa odtworzeniowa po budynkach zlikwidowanych. 
d) �
= �
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��@ 
��0 
�����
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�
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���
�8 
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9�0 
�= ��0 �? �
�
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2) lokalne warunki, zasady i standard	
0 ���
9���
��

�
= - ���	
�
- ��/ ��
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�����-  
a) �	��0 �; O 
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�����
���
�
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���
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1 % 
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������- 


terenu do okapu dachu,  
b) ���- ����

��@ 
������
��
���
���
�
= - ���@ 
 I�
 �	�
 - ��
������
�
������8 ���2
���; ��

 �
���
zdy, parkingi i 
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�	J
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0 �	�
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9/ 
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 ��@ 
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�
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�
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�8 
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3. ZL/1-2 – przeznaczenie podstawowe – tereny lasów, 
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�
�8 - 

�
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c) - ��
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�
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 �
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 �������
���	�8 
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�
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 - ���
9
 ���������

 ��9����
 ����- �/ ����
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2) ���
�	
 ����
�- 
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�	�8 
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�	��	�8 2
�
�
�����< �����
������; ��
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��@ ���
��< 
1 % N 
�����- 2
���
��	��/ ��
A- �0 ���
�����- �/ ���2
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- �- ��9��
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 �������0 �
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b) ���- ����

 ��@ 
 ��0 
���
���
 ����0 �-kubaturowych obiektów produkcyjnych o nowoczesnej architekturze, z 
wymogiem stworzenia wysokich walorów architektonicznych, 

c) ��
�����	
�����? �
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�- ��
��@ 
��
�
������
& �
�
�
�
�
���> 
�������
���������������2 
d) - ��
�

��@ 
�= ���/ ��0 
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9. ZP/1-2 - przeznaczenie podstawowe –
 �����	
 �������
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0 ���
 �
0 
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�0 �2
 �����	2
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1) - �- �
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�����	�8 
�
��8 
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c) - �- ��9��
�/ ��
 �
�
�����

 �������
 �
 ��
���
�8 
 �����- 
 �
��< 	
 �����
��
O 
 �
 ����? = 
 ���
 �
�- ��
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 ���8 �������2
 ��
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